

深入推进改革创新 加快老区苏区振兴

周祖翼在三明宣讲党的二十大精神并调研时强调,把党的二十大精神转化为发展的强大动力

N据福建日报

11月29日,省委书记 周祖翼赴三明三元区、沙县 区,宣讲党的二十大精神, 并调研林改医改、乡村振 兴、文物遗址保护等工作。 周祖翼强调,要切实把思想 和行动统一到党的二十大 精神上来,贯彻落实把思想 和后三次全会要求,敢为人 先、勇于探索,以抓铁有痕、 踏石留印、钉钉子的精神深 入推进改革创新,着力加快 老区苏区发展,把党的二十 大精神落实到改革发展各 方面全过程。

作为中央苏区核心区、中央红军长征出发地之一, 三明秉承革命精神和红色 基因,面对发展中的难题, 从实际出发,从人民需要出 发,迎难而上、敢闯敢试,开 创了医改、林改等"三明经 验",蹚出了一条改革发展 富民之路。

去年3月,习近平总书 记来闽考察时指出,三明集 体林权制度改革探索很有 意义。周祖翼实地调研了 三明市农科院的科研成果 展示大棚及林下经济产 品。周祖翼来到三明林改 见证者代表、农业科技工作 者中间,他说,集体林权制 度改革是习近平总书记在 福建工作期间亲自主导、大 力推动的。20多年来,我们 秉承习近平总书记当年创 诰的重要理念,逐步建立起 经营主体多元化、权责利相 统一的集体林业经营管理 新机制,有力促进了林业发 展、林农增收、林区繁荣。 党的二十大对强化农业科技支撑、全面推进乡村振兴、加快建设农业强国作出重要部署,希望大家弘扬胸怀祖国、服务人民的优秀品质,做好主业、服务农业,扎根基层、躬耕山野,把论文写在八闽大地上,把研究成果转化为现实生产力,努力推动农业强起来、农民富起来、农村美起来。

三明医改是全国医改的一面旗帜。10年前,三明开始探索"医药、医保、医疗"三医联动改革,大胆闯、大胆试,走出一条医改新路。周祖翼来到沙县区总医院,详细了解三明医改最新进展,看望慰问一线医护人员,希望大家坚守岗位、毫不放松,全力以赴打好疫情防控战。周祖翼说,福建作为

首批国家综合医改试点省份,必须时刻牢记习近平总书记重要嘱托,贯彻落实党的二十大关于深化医药卫生体制改革的部署要求,持续探索、不断深化,巩固提升医改成果,继续为全国医改提供更多成功经验。要不断完善制度机制,推进区域分级诊疗,推动医防融合发展,致力于"治未病"加强全民健康管理,实现健康上水平、百姓得实惠、医生受激励、医院得发展。

沙县夏茂镇俞邦村,被 誉为"沙县小吃第一村"。 周祖翼与小吃店主交流,询 问品种、价格和收入情况, 详细了解沙县小吃发展现 状和未来前景。在特色小 吃民俗文化馆,周祖翼说, 习近平总书记一直关心支 持"沙县小吃"的发展,我们 一定要抓住机遇、开阔眼界,把"沙县小吃"的品牌做大、产业链做强,守住品牌定位,维护品牌形象,加快小吃与文旅产业融合发展,推动美丽乡村建设,发展民宿产业和乡村旅游。要建好基层党组织,带动更多村民增收致富,引领年轻人回乡创业发展。

走进三明市中央苏区 革命纪念馆,周祖翼与大家 一道学习三明在新民主主 义革命时期的历史,共同缅 怀革命先烈、重温峥嵘岁 月;在"沪明情深"展馆,了 解上海与三明对口合作开 展情况。周祖翼说,老一辈 无产阶级革命家在这片红 土地上留下光辉足迹,也给 我们留下了宝贵的思想财 富和精神财富,是不可多得 的生动教材。要用足用好丰富的红色资源,保护好管理好运用好革命文物,常态化长效化开展党史学习教育,让广大党员干部不断从中汲取奋进力量。

"万寿岩旧石器时代洞 穴遗址作为不可再生的珍贵 文物资源,不仅属于我们,也 属于后代子孙。"习近平总书 记22年前的殷殷嘱托,饱 含着对文物保护工作的高 度重视和深厚感情。在万 寿岩遗址公园,周祖翼认真 听取遗址保护利用情况。 他说,要认真践行保护好文 物就是保存历史的理念,继 续加大考古力度,有效保护 好遗址,不断取得新的研究 成果,让文化遗产"活起 来",更好地发挥教学基地、 教育基地作用。

2022-2023赛季 WCBA联赛

今晚晋江打响

海都讯(记者 杨江参) 11月29日,2022-2023赛季 中国女子篮球职业联赛官 方新闻发布会在福州举 行。中国篮球协会主席姚 明出席本次发布会。 据了解,WCBA联赛新赛季仍将采取赛会制进行,分别在晋江、福州、深圳举办联赛常规赛和全明星赛。11月30日,WCBA新赛季将在晋江

赛区拉开帷幕,17支队伍 分成A、B两组,将在11 月30日至2023年1月23 日进行的常规赛中进行3 个循环比赛。

今晚7时30分,2022-

2023 赛季 WCBA 联赛揭幕 战将在晋江市第二体育中 心打响,届时由内蒙古农信 迎 战 四 川 远 达 美 乐 , CCTV5+体育赛事频道将 现场直播。

泉州侨联举办纪念60周年活动

海都讯(记者 吴日锦林良标) 11月29日,由泉州市侨联主办,泉州华侨历史博物馆和泉州华侨历史学会共同承办的"花开别样红——庆祝泉州市侨

联成立60周年艺术特展"在泉州华侨历史博物馆展出。此次展览将持续至明年的1月6日。

据了解,泉州市侨联 成立于1962年。

积极参与养老"第三支柱"建设兴业银行个人养老金业务正式上线

11月25日,人力资源 社会保障部宣布,个人养 老金制度在北京、上海、广州、西安、成都等36个现 行城市或地区启动实施。 此前,根据银保监会印发 的《商业银行和理财公司 个人养老金业务管理暂行 办法》,兴业银行已成为首 批取得个人养老金业务开 办资格的商业银行之一。 当天,该行个人养老金业 务正式上线。

根据监管要求,兴业银行将在试点地区开办个人养老金业务,通过手机银行、营业网点等渠道为客户提供个人养老金账户开立、资金缴存、产品投资等服务。目前,兴业银行个人养老金账户

功能服务已全面开启,并 在手机银行开辟了养老金 融专区,规划养老金融方 案、设置养老活动、提供养 老服务等。

个人养老金制度,是 个人自愿参加,国家给予 税收优惠政策的养老保障 制度,与基本养老保险(第 一支柱)、企业年金或职业 年金(第二支柱)共同组成 我国养老保障体系的"三 大支柱"。参加人需选择 一家符合条件的商业银行 开立专用账户,用于养老 金的缴存、产品投资、待遇 领取,每年最高可享12000 元的个人税收政策优惠额 度,保障未来养老生活。

作为国内较早布局养 老金融的全国性银行之

一,兴业银行深度参与国 家个人养老金的制度设计 与政策试点,并为此进行 了长期准备,在系统搭建、 产品储备、渠道拓展、客户 服务等各方面提前布局。 目前,兴业银行在商业银 行中首批接入人社部信息 平台,首批完成中证登平 台的系统验收,具备了个 人养老金账户的全流程服 务能力,可为客户提供从 账户开立、资金缴存到理 财投资、资金支取等全周 期的个人养老金服务,满 足多渠道、多功能、多场景 的服务需求,搭建了全链 路、一站式的养老金融服 务生态,实现从"账户"到 "产品",再到"规划"和"服 务"的全方位配置。

根据政策,个人养老金资金账户资金可用于投资运作规范、安全性高、成熟稳定的理财、储蓄、保险及公募基金产品,具备长期限、稳健性和普惠性等特点,以实现养老资产的保值增值,这极大地考验了商业银行的综合财富管理能力。

兴业银行围绕个人养 老金账户资金可投资的个 人养老储蓄、个人养老金 理财产品、个人养老金保 险产品、个人养老金公募 基金产品持续丰富产品货 架,积极引入个人养老金 账户投资基金目录下的 113 只优质基金,并精选 储备覆盖不同期限的多系 列养老理财产品和 4 只商业养老保险产品,实现 了对投资品类的全覆盖,并 将积极与国内头部基金公 司、寿险公司开展代销合作 对接,引入更多优质普惠的 养老金融产品。

据介绍,兴业银行早在2012年就推出全国首个养老金融综合服务方案——"安愉人生",为老年人提供"金融+生活"的多样化服务;2016年正式启动养老金融专业化运营,着力打造养老金融全链条综合金融服务,成为唯一一家获得"最佳养老金融机构"殊荣的商业银行。目前该行养老金融服务客户已超过1600万,管理客户综合金融资产超1.5万亿元。